



Руководитель Базарно-Карабулакского межрайонного следственного отдела следственного управления провел профилактическую беседу в школе



Руководитель Базарно-Карабулакского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Саратовской области Сергей Либерман выступил для учащихся МБОУ «СОШ № 1 р.п. Базарный Карабулак» на тему информационной безопасности.

В своем выступлении сотрудник СК разъяснил слушателям о необходимости сохранения втайне сведений о номерах счетов, специальных средств защиты банковских карт, о недопустимости переходов в сети Интернет по подозрительным ссылкам, о необходимости проверки личности собеседника перед обсуждением с ним личных тем, о несогласии на предложения об изготовлении и отправлении фотографий собеседнику, поскольку они могут быть использованы в противоправных целях.



Правила безопасности были подкреплены примерами из следственной практики.

Учащимся были заданы различные вопросы, касающиеся правовой оценки поведения пользователей в сети Интернет, на которые были даны развернутые ответы.

Изображения



15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1838823>